
CONTO DEL BILANCIO

INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI

ANNO DI ESERCIZIO 2015

PARAMETRI PER IL CALCOLO DEGLI INDICATORI

20152013 2014

Riscossioni Tit I 

Pagamenti  Tit I

Residui debiti mutui

Entrate patrimon

Val. patr.Disponibile

Val. beni Indisponibile

Popolazione 

Residui Attivi

Residui Passivi

Val. beni Disponibile

Val. beni Demaniali

N.ro Dipendenti  

1.985 1.994 2.010

689.643,06 860.884,53 803.238,33

774.689,82 877.624,21 541.122,51

1.304.528,30 1.689.995,61 1.548.471,36

452.333,05 65.302,34 43.452,72

159.554,75 163.051,64 168.255,73

1.589.536,30 1.429.577,771.569.856,56

2.598.814,55 2.101.179,75

15.487,20

Riscossioni Tit II

Riscossioni Tit III

12.165,00

2.356.814,42

28.057,00

848.328,02 811.596,10 773.900,38

1.547.650,09 1.479.045,85 1.414.705,68

78.586,57 202.855,28 221.124,92

4.175.817,51 4.226.585,99 4.367.247,58

10 10 10

Trasferimenti Statali 582.195,51 43.565,04 43.452,72

Trasferimenti Regionali 0,00 0,00

Accertamenti Competenza 2.583.180,77 2.678.806,96 2.667.917,22

Impegni Competenza 2.375.931,98 2.512.902,82 2.439.597,16

Accertamenti Tit I 

Accertamenti Tit II

Accertamenti Tit III

1.455.578,67

590.195,51

318.774,98

1.883.934,51

65.302,34

311.964,31

1.930.246,13

43.452,72

350.693,08

Spese per il Personale

Quote di ammortamento Mutui

Impegni Tit. I

511.033,51 472.664,62 489.489,66

230.862,87 242.000,13 255.634,67

1.923.969,93 1.834.200,37 1.836.647,93



INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI

SAN PIETRO MOSEZZO 201520142013

Autonomia finanziaria
Titolo I + Titolo III

Titolo I + II + III
X 100

      1.774.353,65 /
      2.364.549,16 *

100 =
             75,04

      2.195.898,82 /
      2.261.201,16 *

100 =
             97,11

      2.280.939,21 /
      2.324.391,93 *

100 =
             98,13

Autonomia Impositiva
Titolo I

Titolo I + II + III
X 100

      1.455.578,67 /
      2.364.549,16 *

100 =
             61,56

      1.883.934,51 /
      2.261.201,16 *

100 =
             83,32

      1.930.246,13 /
      2.324.391,93 *

100 =
             83,04

Pressione finanziaria
Titolo I + Titolo II

Popolazione

      2.045.774,18 /
       1.985 =

          1.030,62

      1.949.236,85 /
       1.994 =

            977,55

      1.973.698,85 /
       2.010 =

            981,94

Pressione tributaria
Titolo I

Popolazione

      1.455.578,67 /
       1.985 =

            733,29

      1.883.934,51 /
       1.994 =

            944,80

      1.930.246,13 /
       2.010 =

            960,32

Intervento erariale
Trasferimenti statali

Popolazione

        582.195,51 /
       1.985 =

            293,30

         43.565,04 /
       1.994 =

             21,85

         43.452,72 /
       2.010 =

             21,62

Intervento regionale
Trasferimenti regionale

Popolazione

              0,00 /
       1.985 =

              0,00

              0,00 /
       1.994 =

              0,00

              0,00 /
       2.010 =

              0,00

Incidenza residui attivi
Totale residui attivi

Totale acc.ti competenza
X 100

        689.643,06 /
      2.583.180,77 *

100 =
             26,70

        860.884,53 /
      2.678.806,96 *

100 =
             32,14

        803.238,33 /
      2.667.917,22 *

100 =
             30,11

Incidenza residui passivi
Totale residui passivi

Totale impegni competenza
X 100

        774.689,82 /
      2.375.931,98 *

100 =
             32,61

        877.624,21 /
      2.512.902,82 *

100 =
             34,92

        541.122,51 /
      2.439.597,16 *

100 =
             22,18

Indebitamento locale procapite
Residui debiti mutui

Popolazione

      2.598.814,55 /
          1.985,00 =

          1.309,23

      2.356.814,42 /
          1.994,00 =

          1.181,95

      2.101.179,75 /
          2.010,00 =

          1.045,36

Velocotà riscossione entrate
Riscossioni  Tit. I+III

Accertamenti Tit. I+III

      1.464.083,05 /
      1.774.353,65 =

              0,83

      1.853.047,25 /
      2.195.898,82 =

              0,84

      1.716.727,09 /
      2.280.939,21 =

              0,75

Rigidità spesa corrente
Spese Pers. + Quote amm.to mutui

Totale entrate Tit. I+II+III
X 100

        741.896,38 /
      2.364.549,16 *

100 =
             31,38

        714.664,75 /
      2.261.201,16 *

100 =
             31,61

        745.124,33 /
      2.324.391,93 *

100 =
             32,06

Velocità gestione spese correnti
Pagamenti Titolo I competenza

Impegni Titolo I competenza

      1.589.536,30 /
      1.923.969,93 =

              0,83

      1.569.856,56 /
      1.834.200,37 =

              0,86

      1.429.577,77 /
      1.836.647,93 =

              0,78

Redditività del patrimonio
Entrate patrimoniali

Valore patrimonio disponibile
X 100

         12.165,00 /
        848.328,02 *

100 =
              1,43

         15.487,20 /
        811.596,10 *

100 =
              1,91

         28.057,00 /
        773.900,38 *

100 =
              3,63

Patrimonio pro capite
Valore beni patrimonio indisponibile

Popolazione

      1.547.650,09 /
       1.985 =

            779,67

      1.479.045,85 /
       1.994 =

            741,75

      1.414.705,68 /
       2.010 =

            703,83

Patrimonio pro capite
Valore beni patrimonio disponibile

Popolazione

         78.586,57 /
       1.985 =

             39,59

        202.855,28 /
       1.994 =

            101,73

        221.124,92 /
       2.010 =

            110,01

Patrimonio pro capite
Valore beni demaniali

Popolazione

      4.175.817,51 /
       1.985 =

          2.103,69

      4.226.585,99 /
       1.994 =

          2.119,65

      4.367.247,58 /
       2.010 =

          2.172,76

Rapporto dipendenti/popolazione
Dipendenti

Popolazione

          10 /
       1.985 =
         0,0050

          10 /
       1.994 =
         0,0050

          10 /
       2.010 =
         0,0050


